
 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 
 

 
 

 

 

 

 
VI  NIEDZIELA WIELKANOCNA 

 
Z Ewangelii według Świętego Jana 

 

Jezus powiedział do swoich uczniów:  

«Jeżeli Mnie miłujecie, będziecie zachowywać moje przykazania. Ja zaś będę prosił Ojca, 

a innego Parakleta da wam, aby z wami był na zawsze – Ducha Prawdy, którego świat 

przyjąć nie może, ponieważ Go nie widzi ani nie zna. Ale wy Go znacie, ponieważ u was 

przebywa i w was będzie.  

Nie zostawię was sierotami. Przyjdę do was. Jeszcze chwila, a świat nie będzie już Mnie 

widział. Ale wy Mnie widzicie; ponieważ Ja żyję i wy żyć będziecie. W owym dniu 

poznacie, że Ja jestem w Ojcu moim, a wy we Mnie i Ja w was.  

Kto ma przykazania moje i je zachowuje, ten Mnie miłuje. Kto zaś Mnie miłuje, ten będzie 

umiłowany przez Ojca mego, a również Ja będę go miłował i objawię mu siebie». 

 

 
 

Nie żyjemy już więc według ciała, to jest w słabości cielesnej, przez co należy rozumieć 

zepsucie płynące z grzechu. "A jeśli nawet według ciała poznaliśmy Chrystusa - pisze 

święty Paweł - to już więcej nie znamy Go w ten sposób". Jakby chciał powiedzieć: "Słowo 

ciałem się stało i zamieszkało wśród nas" i poniosło śmierć w ciele, abyśmy wszyscy mieli 

życie; i tak Go poznaliśmy, lecz odtąd już nie znamy. Choć bowiem Chrystus nadal jest w 

ciele, bo zmartwychwstał trzeciego dnia i przebywa w chwale Ojca w niebie, wiemy 

jednak, że jest On ponad ciałem. "Raz umarł za grzechy, ale już więcej nie umiera, śmierć 

nad Nim nie ma już władzy. Bo to, że umarł, umarł dla grzechu tylko raz, a to, że żyje, żyje 

dla Boga". 

 

Z komentarza św. Cyryla Aleksandryjskiego, biskupa, 

do Drugiego Listu do Koryntian  
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VI NIEDZIELA WIELKANOCNA – 10.05.2026  

8:30    – za + matkę Martę Kornek w dniu urodzin, + syna Manfreda, męża Franciszka, 

++ z pokrewieństwa, za dusze opuszczone 

10:30  – 1) za + męża Jana Morcinek w dniu urodzin             

           – 2) za ++ rodziców Hildegardę i Teodora Mróz, za ++ dzieci 

14.00  – nieszpory 

 

PONIEDZIAŁEK – 11.05.2026 – Dni krzyżowe, modlitwy o urodzaje 

17.30  – modlitwa o urodzaje i majówka przy krzyżu na cmentarzu 

18:00  – Do Bożej opatrzności, za wstawiennictwem Matki Bożej i św. Jadwigi Śl. w int. 

rolników, ogrodników, hodowców, dziękując za wszelkie łaski, prosząc o Boże 

błogosławieństwo i obfite plony 

 

WTOREK – 12.05.2026 – Dni krzyżowe, modlitwy o urodzaje 

17.30 – nabożeństwo majowe 

18.00 – za + Andrzeja Schaffors, za 2 żony, córki i synów, ++ z rodziny Piechota 

Katecheza dla klasy VI i VII 

 

ŚRODA – 13.05.2026 – Dni krzyżowe, modlitwy o urodzaje, wspomnienie Najświętszej 

Maryi Panny z Fatimy 

17.00 – nabożeństwo majowe przy kapliczce na ul. Kosmonautów 

18.00 – za + męża Jerzego Bartek w rocz. śmierci, jego rodziców, teściów, za + siostrę 

Marię Sowa 

 

CZWARTEK – 14.05.2026 – Święto św. Macieja, apostoła 

Msza św. dla dzieci i młodzieży 

17.30 – nabożeństwo majowe 

18.00 – za + Ewę Solską w 30 dzień po śmierci 

 

PIĄTEK – 15.05.2026  

17.30 – nabożeństwo majowe 

18:00 – za + siostrę Marię Manikowski w 6 rocz. śmierci, za ++ rodziców 

 

SOBOTA – 16.05.2026 – Święto św. Andrzeja Boboli, męczennika, patrona Polski 

12.00  – katecheza dla ministrantów i marianek 

17.30  – nabożeństwo majowe 

18:00 – 1) w int. ks. Proboszcza Marcina z okazji 10 rocznicy przyjęcia święceń 

kapłańskich, dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego 

błogosławieństwa, Dary Ducha Świętego, opiekę Najświętszej Maryi Panny, 

wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej oraz zdrowie  

           – 2) za ++ rodziców Łucję i Jana Kloska, za córki i syna, zięcia, ++ z rodziny 

 

 

 



Gazetka parafii św. Jadwigi Śląskiej w Opolu-Malinie                    3 

NIEDZIELA – 17.05.2026 – Uroczystość Wniebowstąpienia Pańskiego, Rocznica 

Pierwszej Komunii Świętej 

 

8:30 – dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa,   

opiekę  Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej oraz 

zdrowie w int. Aleksandry i Mateusza Kowalskich z okazji 10 rocz. ślubu,  

w rocznicę urodzin p. Aleksandry, za całą rodzinę 

10:30  – 1 dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

opiekę  Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej oraz 

zdrowie w int. Zofii Szłapa z okazji 80 rocz. urodzin, za dzieci z rodzinami,  

za + męża Stefana 

           – 2) za + syna Gintra w dniu urodzin, za jego + żonę Marię, ++ z obu stron 

Chrzest święty Jan Ignacy Ciesiołkiewicz 

14.00  – nieszpory 

 

 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

 
1. Dziękuję za wszelkie modlitwy, zamówione intencje mszalne, wpłaty na konto 

parafialne, prace wykonane w minionym tygodniu, za przystrojenie kościoła oraz za 

posprzątanie świątyni mieszkańcom z ulicy Ciołkowskiego, Opty, Geodetów.  

Za tydzień zapraszamy rodziny z ulicy Miodowa, Żeglarska i Grenadierów. 

2. Dzisiaj zbiórka na bieżące rachunki, a przed kościołem puszka na budowę kościoła  

św. Jana Pawła II w Opolu. Bóg zapłać. 

3. Dzisiaj o 14.00 nieszpory niedzielne. 

4. We wtorek o godz. 8.00 nie ma Mszy św. dla naszej Szkoły. 

5. W tym tygodniu przeżywamy tzw. Dni krzyżowe, czyli modlitwy o urodzaje.  

W poniedziałek majówka przy krzyżu na cmentarzu o 17.30. W środę 

nabożeństwo przy kapliczce na ul. Kosmonautów o 17.00. W razie niesprzyjającej 

pogody modlitwy normalnie w kościele o 17.30. 

6. Przez cały miesiąc w kościele odprawiamy nabożeństwa majowe, ku czci 

Najświętszej Maryi Panny. Jak uczą święci - ,,Kto nie ma Maryi za Matkę, ten nie 

ma Boga za Ojca’’. Zapraszam od pn do sb o 17.30. 

7. We wtorek katecheza dla klasy VI i VII. Proszę przyjść już na Mszę świętą. 

8. Sakrament Pokuty i Pojednania – 30 min przed każdą Mszą świętą. 

9. Do skarbonki św. Judy Tadeusza można składać ofiary na kwiaty, a do skarbonki św. 

Antoniego dla potrzebujących [Caritas].  

10. Strona internetowa naszej parafii - www.parafiamalina.pl 

11. Numer kontaktowy parafii -  452-061-934. 

12. Zapraszam do odwiedzania naszej strony na Facebooku. 
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Gazetka „Głos Parafii”  jest wydawana przez parafię św. Jadwigi Śląskiej , ul . Teligi 81,  

45-675 Opole-Malina, tel .:  452061934, www.parafiamalina.pl  i  jest  przeznaczona do użytku 

wewnętrznego członków tej wspólnoty.  

Konto parafialne :  Bank Spółdzielczy w Krapkowicach 43 8884 0004 2003 0032 9938 0003  

(wpłaty z tytułem:  darowizna na cele kultu religijnego ,  można odpisać od podatku).  

13. Kancelaria parafialna w poniedziałek i środę po wieczornym nabożeństwie. 

14. Wspólnota Wyższego Międzydiecezjalnego Seminarium Duchownego w Opolu 

bardzo serdecznie zaprasza na dzień skupienia dla poszukujących, któremu 

towarzyszyć będzie hasło „Rozpoznaj swoje życie”. Zaproszenie skierowane jest do 

mężczyzn między 18. a 30. rokiem życia, którzy szukają odpowiedzi na pytania o swoją 

przyszłość i życiowe wybory. W programie: wspólna i osobista modlitwa, spotkania i 

rozmowy z klerykami, rozmowy z księżmi towarzyszącymi w formacji, możliwość 

zadawania pytań i dzielenia się wątpliwościami. Dni skupienia odbędzie się w sobotę 6 

czerwca 2026 r., a prowadzi ks. Krzysztof Dulęba. Rozpoczęcie o godz. 9.00, 

zakończenie o godz. 18.30. Koszt udziału wynosi 50 zł. Zapisy na stronie internetowej 

www.seminarium.opole.pl w zakładce „Dzień skupienia’’. 

15. Uroczystość Bożego Ciała odbędzie się 4 czerwca. Procesja po Mszy św. o 9.00 

przejdzie ulicami Teligi, Olimpijska, Sportowa, Miodowa, Teligi. Prosimy o tradycyjne 

przygotowanie ołtarzy oraz ozdobienie okien i posesji w całej naszej parafii. 

16.  I zapowiedź przedślubna: Rafał Piechota, Opole – Sandra Lazik, Źlinice. 

17. Zmarł nasz parafianin śp. Ewald Wójcik, lat 86 z ulicy Sportowej. Pogrzeb odbył 

się w sobotę 9 maja. Wieczny odpoczynek racz Mu dać Panie… 

 

POGŁĘBIANIE WIĘZI Z MISTRZEM 

Skarbiec Kościoła 

Modlitwa jest ważnym elementem życia chrześcijanina, dlatego także współcześnie wspólnota 

Kościoła podpowiada nam, jak się modlić. I tak możemy rozróżnić następujące rodzaje modlitwy: 

błogosławieństwo (przyzywa błogosławieństwa Boga nad nami; jest to prosty znak krzyża, 

stawiany na czole innej osoby, lub wypowiadane słowa: „Niech Pan Cię błogosławi”), modlitwa 

prośby (zwracanie się do Boga w naszych codziennych sprawach), wstawiennicza (modlitwa za 

wszystkie osoby bliskie naszemu sercu oraz za wszystkich, których codziennie spotykamy na naszej 

drodze), dziękczynienie (za to wszystko, co każdego dnia otrzymujemy od Pana Boga) i uwielbienie 

(wyrażamy w ten sposób radość naszego serca i uwielbiamy Boga za to, że istnieje i jest miłością. 

 

WSZYSTKIM DROGIM PARAFIANOM I GOŚCIOM 

ŻYCZĘ OBFITOŚCI BOŻEGO BŁOGOSŁAWIEŃSTWA 

POKOJU SERCA ORAZ DOBREGO ZDROWIA 

 


